

Erratum: Dielectric properties of interacting storage ring plasmas
[Phys. Rev. E **59, 1015 (1999)]**

A. Selchow and K. Morawetz

(Received 3 December 2003; published 4 March 2004)

DOI: 10.1103/PhysRevE.69.039902

PACS number(s): 52.27.Jt, 41.75.Ak, 52.20.-j, 52.40.Mj, 99.10.Cd

Unfortunately, a number of misprints appeared:

- (1) Equations (10) and (11): ω_{pi}^2 in the denominator on the left-hand side should be deleted.
- (2) Equation (11): the right-hand side should read $-\kappa^2/q^2$ instead of -1 .
- (3) Equation (30): the denominator should read $\bar{\omega} - \omega + i\eta$.
- (4) Equation (32): on the right-hand side a factor of $\bar{\omega}$ is missing.
- (5) In the second sentence after Eq. (32) one should replace “sum rules (9) and (11) are also fulfilled.” by “the sum rule (9) is also fulfilled. Sum rules (10) and (11) result from the $\omega \rightarrow 0$ limit together with Eq. (28).”